

# 徐光到西华调研夏粮生产和新型农村社区建设工作

本报讯 (记者 李凤霞) 5 月 15 日上午,市委书记徐光,市委副书记吕彩霞,市委常委、秘书长史根治,副市长杨廷俊,带领市直涉农部门主要负责同志,深入西华县田间地头、乡村村庄,调研夏粮生产和新型农村社区建设工作。徐光要求,切实加强小麦后期管理,确保夏粮丰产丰收。

五月的豫东大地生机盎然,一望无际的小麦壮实浓密、颗粒饱满,一派丰收在望的喜人景象。在西华县西夏镇高产创建万亩示范方,徐光快步走进麦田,认真察看小麦长势,并不时向农技人员询问当前小麦长势和防治重点。当了解到由于今年天气良好,加之全面推广良种良方,小麦适期足墒播种,防治科学,管理到位,长势明显好于往年的情况后,徐光非常高兴。他指出,周口是农业大市,农业是周口的形象标志,同时周口也是河南第一产粮大市。各级各部门要高度重视粮食生产,切实抓紧抓好,做到领导到位、组织到位、宣传到位、指导到位、措施到位、“一喷三防”技术补贴到位。

徐光指出,要全力做好以“一喷三防”为主的小麦后期管理。现在已经进入小麦生长的关键时期,各级领导干部要深入田间地头,认真协调有关部门解决当前农业生产过程中遇到的各种问题,确保夏粮丰产丰收。农业部门要切实负起责任,加强重大病虫害的预测、预报、预防和减灾实用技术推广普及等工作,防止重大灾害事件发生;要全力做好夏收准备工作。气象部门要提高气象预测水平,做好灾害性天气预报工作。石油部门要确保“三夏”期间

农业机械的油料供应。农机部门要做好人员组织、农业收割机械调度工作,立足于“抢”,突出在“快”,加快夏收进度,确保颗粒归仓。同时,各有关部门要高度重视麦田防火,切实做好秸秆禁烧工作,千方百计提高秸秆利用率,并做好夏种的各项准备工作。秋粮生产周口潜力巨大,要进一步加大宣传引导力度,提升科技管理水平,改变群众“重夏轻秋”的思想认识,确保今年秋粮播种面积稳定在 900 万亩以上,通过提升产量增加群众收入,提高全年粮食总产。在强化农资市场监管方面,质检、工商部门要互相配合,加大对农资市场的监管力度,严厉打击假冒伪劣、虚假宣传、坑农害农行为,为农业生产保驾护航,维护农民利益不受侵害。

在西夏镇朱湾行政村的麦田里,村民王亚旗正在为套种的辣椒喷施灭菌液。徐光走上前去与他亲切交谈,了解病虫害防治、间作套种等情况,并详细询问农业生产资料、良种补贴发放和生产生活情况。徐光希望他一手抓粮食生产,为维护国家粮食安全作贡献,一手抓种植结构调整,切实增加收入,提高生活质量和服务水平。

徐光还前往大王庄乡粮管所,实地察看腾仓备库情况,要求切实做好夏粮收购的各项准备工作。

新型农村社区建设是徐光十分关心的一项重点工作。在西华县红花镇,徐光详细了解该镇新型农村社区建设的有关情况。徐光指出,按照省委书记卢展工“有所创新、有所作为、有所成效,走出发展的路子”要求,我市从实际出发,提出“三区

统筹”解决“三农”问题,即建设新型



图为徐光等市领导在西华县了解小麦生长情况。

(记者 李寒 摄)

导,以农民为主体,按照群众自愿的原则,把好事办好、实事办实,不仅要做新型农村社区建设规划,还要根据当地实际,做好产业规划,使农民群众实现家门口就业,使他们搬进新型农村社区后,能留得住、住得下,生活质量得到提高。与此同时,周口作为传统农区,还要以高标准粮田“百千万”工程和发展农业产

业集群为抓手,加快粮食生产核心区、现代农业示范区和农业服务体系“两区一体系”建设,为维护国家粮食安全作出新的贡献。

徐光最后强调,各级各部门无论做任何工作都必须坚持求真务实,从实际出发,不劳民伤财,不搞形式主义,不搞花架子,实实在在、扎实扎实地把好事办好、实事办实。

徐光强调,在新型农村社区建设过程中,一定要坚持以政府为主

导,以农民为主体,按照群众自愿的原则,把好事办好、实事办实,不仅要做新型农村社区建设规划,还要根据当地实际,做好产业规划,使农民群众实现家门口就业,使他们搬进新型农村社区后,能留得住、住得下,生活质量得到提高。与此同时,周口作为传统农区,还要以高标准粮田“百千万”工程和发展农业产

业集群为抓手,加快粮食生产核心区、现代农业示范区和农业服务体系“两区一体系”建设,为维护国家粮食安全作出新的贡献。

徐光最后强调,各级各部门无论做任何工作都必须坚持求真务实,从实际出发,不劳民伤财,不搞形式主义,不搞花架子,实实在在、扎实扎实地把好事办好、实事办实。

## 杨正超应邀到中央纪委监察部作弘扬雷锋精神主题报告

本报讯 5 月 14 日,连续两届全国纪检监察系统先进工作者标兵——市委常委、市纪委书记杨正超,应邀到北京为中央纪委监察部机关全体干部职工工作题为“弘扬雷锋精神,做到‘四个坚守’,做合格的纪检监察干部”的主题报告。杨正超以一位纪委书记十几年如一日的模范人生体验,深入浅出地阐述了纪检监察干部应该如何弘扬雷锋精神。精彩的报告引起与会人员的强烈共鸣和一致好评。

杨正超表示,纪检监察干部要准确把握弘扬雷锋精神的基本要求,做好雷锋精神的传承者,把雷锋精神融入自己日常的工作学习和生活之中,并与履行“做党的忠诚卫士、当群众的贴心人”庄严承诺结合起来,坚持做到“四个坚守”,即坚守理想信念、坚守党纪国法、坚守公平正义、坚守淡泊清廉。

杨正超说,坚守理想信念必须以雷锋为榜样,像雷锋那样“坚决听党的话,一辈子跟党走”,一生追求

## 李明方在全市党员干部现代远程教育工作会议上要求 让党员干部经常受教育 使农民群众长期得实惠

本报讯 (记者 李莉) 5 月 15 日,全市党员干部现代远程教育工作会在周召开。市委常委、组织部部长李明方出席会议并讲话。

据了解,我市自 2006 年启动党员干部现代远程教育工作以来,在省委组织部和市委的正确领导下,经过全市各级党组织和有关部门的共同努力,取得了显

著成效,尤其是教学课件制作工作连年获得好成绩。近期,我市又有 4 部课件分别荣获省委组织部评比一二、三等奖。

李明方在讲话中指出,扎实做好远程教育工作,必须立足实际,紧跟形势发展需要和党员干部群众学习需求,不断创新方法,开阔思路,以创新引领创新发展,实

现新突破;要按照省委组织部要求,紧紧抓住“三网融合”和我省实施“农村信息化示范省”的机遇,整合提升各类信息渠道和信息资源,采用新技术推动党员教育“上互联网、上手机、上电视”,实现远教节目多网并行、多网传输,做到站点、网络、掌上、家庭“四大课堂”皆可学;(下转 A2 版)

## 全市对台工作会议召开 武建新出席并讲话

本报讯 (记者 普淑娟) 5 月 15 日上午,全市对台工作会议召开,回顾总结 2008 年以来我市对台工作,全面分析当前形势,部署对台工作。市委、市政府的正确领导下,在省台办的具体指导下,全市对台工作认真贯彻落实科学发展观,紧密结合周口实际,以活动为载体,以文化为纽带,以项目为抓手,深入挖掘特色资源,发挥优势,广泛

开展周口大交流、大合作,对台工作取得了突破性进展。

武建新强调,对台工作要紧紧围绕党和国家对台工作大局,牢牢把握两岸关系和平发展主题,发挥周口优势,突出中原文化特色,以实施对台经贸合作为重点,(下转 A2 版)

## 市直统战系统召开 “作风转变暨环境创优”活动动员会

本报讯 (记者 普淑娟) 5 月 15 日上午,市直统战系统召开“作风转变暨环境创优”活动动员会。市委常委、统战部长武建新强调,要进一步转变领导方式,改进工作作风,优化发展环境,提高行政效能,推动务实发展,不断提升统一战线服务能力水平,为加快富民强市新跨越作出积极贡献。

(下转 A2 版)

## 鹿邑县召开 “作风转变暨环境创优”活动动员会

本报讯 (记者 杜少华 通讯员 王青山) 5 月 15 日,鹿邑县召开“作风转变暨环境创优”活动动员会,认真贯彻落实全市“作风转变暨环境创优”活动动员会议精神,扎实开展促进作风转变和环境创优活动。市委常委、鹿邑县委书记陈志伟指出,要做到“三个切实”,打一场“作风转变暨环境创优”攻坚战。

(下转 A2 版)

## 扶沟县认真贯彻落实 全市“作风转变暨环境创优”活动动员大会精神

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 董胜军 李富军) 5 月 15 日上午,扶沟县在县人民会堂召开全县“作风转变暨环境创优”活动动员会。该县四个班子领导以及县委各部委、县直各单位副科级以上干部和“全县干部万人评”活动参评股长等参加会议。

(下转 A2 版)

## 商水:以查求变促发展

风建设督查小组的通报内容。转变作风,优化环境,动真碰硬,是该县以作风建设为突破口,转变干部作风促进经济发展的一个缩影。

“风气是软实力,是生产力,是战斗力。优良的风气就是一个巨大的磁场,是促进党员干部工作不断完善内在动力,是推动各项工作科学发展的前提。党风正、政风实、民风淳,才能推动经济社会又好又快发展。”(下转 A3 版)

——三论深入开展“作风转变暨环境创优”活动  
本报评论员

# 加强领导 求实求效

面对新形势、新任务,全市各级领导班子和领导干部以什么样的精神状态和工作作风带领广大干部群众干事创业,周口有没有一个良好的发展环境,直接关系到市第三次党代会和市委经济工作会议确定的目标能否落到实处,直接关系到我市“三化”协调科学发展的任务能否顺利推进,直接关系到党和政府在人民群众中的形象。

各级各部门要把开展“作风转变暨环境创优”活动作为加强领导班子和干部队伍建设的重要内容,始终围绕增强凝聚力、创新力、执行力部署各项工作,明确责任,强化措施,真正做到有目标、有思路、有项目、有载体、有品牌,真正达到不官僚、不渎职、不造假、不添乱、不抹黑的目的,确保作风根本转变、环境根本优化。

一个地方的发展环境好不好,一个部门的工作效能高不高,关键在“一把手”。“一把手”既是优化发展环境的第一责任人,又是本地本部门发展环境的代表和形象。各级各部门要把优化发展环境作为“一把手”工程,主要领导要亲自抓、负总责,从大局出发舍弃部门利益,亲自安排部署,亲自督查落实,敢拍板,敢啃“硬骨头”。要建立健全主体明确、层级清晰、具体量化的岗位责任制,按照“四制工作法”对主管、分管、具体工作人员的责任进行量化,把每个岗位、每项任务、每个环节的责任具体到人,一级对一级负责,逐级抓好落实。

发展环境好坏,企业和群众看得最清楚、感受最直接。要按照“为谁服务,就让谁参加评议”的原则,把发展环境的评判权和监督权交给企业、交给群众、交给基层。要继续完善推行风风风评议工作,进一步改进评议方法,把评议对象向政府部门和服务行业的重点科室和岗位延伸,不断增强评议工作的针对性和评议结果的科学性。要加强评议结果的运用,把优化发展环境工作纳入领导干部科学发展观考核评价体系。

督查和问责,是推动工作、促进落实的有效手段。各级纪检监察机关和市“作风转变暨环境创优”活动领导小组办公室,要切实用好公开、暗访、问责“三个法宝”,使督查工作常态化。要加大对重点部门、重点工作、重点工程、重大项目、服务窗口的督查力度,对项目建设、招商引资、产业集聚区建设过程中出现的问题,切实做到真督实查。要严肃整治违法行政、滥用职权、吃拿卡要、效能低下和权钱交易等行为,一旦发现,严格追究责任,决不姑息迁就。

优化发展环境不仅是各级党委、政府的事,也不仅是审批部门的事,全市广大干部群众都有责任,都可以在各自的岗位上发挥积极作用,尤其是新闻媒体要充分发挥舆论导向和舆论监督作用,多角度、全方位地宣传优化发展环境的重大意义、目标任务、工作重点,动员社会方方面面和广大群众积极投身到发展环境建设中来。要切实增强宣传引导的针对性和实效性,努力营造人人关心发展环境、共同优化发展环境、悉心维护发展环境的浓厚氛围。要加大对外宣传力度,在更大的范围内宣传我市优化发展环境的成效,吸引更多的投资者来我市投资兴业。

深入开展“作风转变暨环境创优”活动,是市委、市政府适应科学发展新形势需要作出的重大决策部署,是各级各部门共同的政治任务。我们要始终坚持“全市一盘棋、合力抓发展”的指导思想,严格按照“五个三”工作要求,以勇于创新的精神、求真务实的态度、一抓到底的决心,深入推进作风建设,努力优化发展环境,不断开创全市经济社会发展新局面,为中原经济区建设作出新的更大的贡献,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

## 全市文化体制改革暨 “扫黄打非”工作会议召开 刘保仓出席并讲话

本报讯 (记者 王艳) 5 月 15 日上午,全市文化体制改革暨“扫黄打非”工作会议在平原宾馆召开。会议的主要任务是传达贯彻全国、全省文化改革发展工作会议精神,部署 2012 年全市文化体制改革工作;回顾总结 2011 年“扫黄打非”工作,研究部署 2012 年全市“扫黄打非”工作任务。市委常委、宣传部长刘保仓出席会议并讲话。

刘保仓指出,深化文化体制改革、加快文化改革发展,是党中央在新世纪、新阶段作出的一项重大战略决策。做好文化体制改革工作要做到“四个一”,即树立“一盘棋”思想,共同推动文化体制改革工作;不能搞“一刀切”,要坚持积极稳妥、稳中求进,不能为改革而改革,要始终把社会效益放在首位,切实遵循文化事业、文化产业的自身发展规律,(下转 A2 版)

## 《“十八谈”映象版·焦作篇》今晚播出

本报讯 说起焦作,大家都知道这座城市的煤炭多。实际上,这些年焦作已经走上了绿色发展之路,换了新颜。记者从河南电视台获悉,今天 22 时 05 分,河南电视台卫星频道、新闻频道及河南电视台新闻广播将并机播出大型时评节目《“十八谈”映象版·焦作篇》。焦作市委书记路国贤、市长孙立坤将走进演播室,为您讲述背后的故事。

从黑色印象向绿色主题转变,从传统产业向现代产业转型,从单项推进向“三化”协调发展科学发展转变,焦作如何实现了转型“三

转变作风 创优环境  
实现富民强市 新跨越

## 商水:以查求变促发展

风建设督查小组的通报内容。转变作风,优化环境,动真碰硬,是该县以作风建设为突破口,转变干部作风促进经济发展的一个缩影。

“风气是软实力,是生产力,是战斗力。优良的风气就是一个巨大的磁场,是促进党员干部工作不断完善内在动力,是推动各项工作科学发展的前提。党风正、政风实、民风淳,才能推动经济社会又好又快发展。”(下转 A3 版)

## 市直部门认真贯彻落实 全市“作风转变暨环境创优”活动动员大会精神

本报讯 (记者 刘琰 刘彦章 王艳) 加快作风转变,优化发展环境,不断开创全市经济社会发展新局面。全市“作风转变暨环境创优”活动动员大会召开后,市经济开发区、市公安分局、市交通局、团市委、市工商局、市旅游局、市科协等迅速掀起学习贯彻会议精神热潮。(下转 A2 版)

## 扶沟县认真贯彻落实 全市“作风转变暨环境创优”活动动员大会精神

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 董胜军 李富军) 5 月 15 日上午,扶沟县在县人民会堂召开全县“作风转变暨环境创优”活动动员会。该县四个班子领导以及县委各部委、县直各单位副科级以上干部和“全县干部万人评”活动参评股长等参加会议。

(下转 A2 版)